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Přidání sportovní akce 
 
Svou sportovní akci může organizátor zdarma a sám zařadit do kalendáře sportovních akcí přímo na 
webových stránkách www.sportvokoli.cz. Pro přidání akce stačí kliknout na pole „PŘIDAT AKCI“ 
v horní části této webové stránky (Obrázek č. 1). 
 
Obrázek č. 1 

 
Následně se otevře registrační formulář (Obrázek č. 2), kde je zapotřebí vyplnit všechny údaje o 
sportovní akci do polí označených hvězdičkou (Název, Sport, Logo nebo hlavní obrázek, Datum a čas 
od, Adresa, Věková kategorie) a dále vyplnit i údaje o organizátorovi dané sportovní akce (Jméno, 
Email, Telefon). Pole, která nejsou označená hvězdičkou, jsou nepovinná, přesto mohou být 
informace v nich pro případné účastníky užitečné a zajímavé, proto doporučujeme jejich vyplnění. 
 
Obrázek č. 2 

http://www.sportvokoli.cz/
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Po vyplnění všech údajů o sportovní akci, odešlete formulář ke schválení administrátorům pomocí 
oranžového tlačítka „ODESLAT“ (Obrázek č. 3). 
 
Obrázek č. 3 

 
Po odeslání se zobrazí následující hláška (Obrázek č. 4) a sportovní akce nyní už jen čeká na schválení 
administrátorem, ke kterému by mělo dojít v následujících několika dnech. V případě nejasností 
nebo nesrovnalostí v registračním formuláři bude organizátor sportovní akce kontaktován 
administrátorem. 
 
Obrázek č. 4 

 
Po schválení administrátorem je sportovní akce zařazena do kalendáře akcí.  
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Aktualizace údajů u sportovního klubu 
 
V případě potřeby je možné informace o akci upravovat po rozkliknutí dané akce v kalendáři a 
kliknutí na tlačítko „aktualizovat údaje“ v levém horním rohu (Obrázek č. 5). Následně po odeslání 
změn je nutné opět počkat na schválení administrátorem. 
 
Obrázek č. 5 

 
Dále pokračujte stejně jako v případě zakládání akce, tedy ve formuláři upravte zadané údaje 
(Obrázek č. 2) a potvrďte stiskem tlačítka „ODESLAT“ (Obrázek č. 3). Po schválení administrátorem 
budou aktualizované údaje u akce zveřejněny. 
 
V případě jakýchkoliv dotazů se na nás můžete obrátit na email: sportvokoli@olympic.cz 

mailto:sportvokoli@olympic.cz

